
 

 

 

保護者の皆様には、御多用の中、学校評価に関するアンケートに御協力いただき、ありがとう

ございました。 

記載している数値は「あてはまる」「どちらかといえばあてはまる」、または「重要である」

「どちらかといえば重要である」の合計です。 

アンケートの結果から 

生徒アンケートは昨年度同様、「学校が楽しい｣｢みんなで何かをするのは楽しい｣の項目で

90％以上の生徒が肯定的な回答をしていました。さらに、この二つの項目間には、正の相関1が

見られ、生徒は学校行事や授業など、みんなで何かをする活動に「楽しさ」を見出しているよう

です。今後も生徒が主体となり、自分達で考え行動する機会を設けていきたいです。 

学習面では、昨年度と比べ、「授業がよく分かる」が 2.6㌽上昇、「家庭学習に主体的に取り

組んでいる」が 8.8㌽上昇するなど、生徒の学びに向かう姿勢がより良くなっていることが分か

りました。今後もより多くの生徒が「わかった」「できた」と実感できる学びを目指して、授業

改善に努めていきます。 

多くの項目で肯定的な回答が 80％以上、またはそれに近い数値ですが、「自分に自信がある」

では 50.9％と課題が見られました。実は「自分に自信がある」と「自分には良いところがある

と思う」の二つの項目間にも正の相関が見られました。そのため、今後もボイスシャワーを推進

し、生徒の良いところや頑張りを褒めたり認めたりしながら、自分自身を肯定的に捉えることの

できる「自信のある」袋井中生を育てていきたいと思います。 

保護者アンケートの結果は、多くの項目で昨年度と同じ傾向を示していました。その中で「お

子さんは、授業がよく分かっている」の項目では、昨年度から 5.5㌽の上昇が見られました。前

述の生徒アンケートの「授業がよく分かる」の数値上昇と併せ、授業に前向きに取り組む生徒が

増えており、それが保護者のみなさんに伝わっていることをうれしく思います。 

その他、「子どもの将来のこと（夢や希望）について話すこと」や、「子どもの個性を認め、

日頃から子どもと会話をすること」、「テレビを見る時間やゲームをする時間などのルールを子

どもと決めること」など、お子さんとの会話が重要だと考えている方が多いという結果でした。

ぜひ、お子さんと様々な話をしながら悩みを聞いたり、今までの人生経験からアドバイスをした

りしながら、生徒の心身の成長を促していただければ幸いです。私たち教職員もより一層、生徒

の話に耳を傾けていきたいと考えています。 

今後も、保護者の皆様、地域の皆様と、学校や生徒の様子について共通の認識をし、今まで以

上に連携・協力していくことで、めざす学校像、めざす生徒像の実現に向け、前進していきたい

と考えております。引き続き本校教育活動への御理解と御協力をよろしくお願いいたします。 

                                                 

 



 

 
調査項目 R5/7月

1 学校が楽しい 93.6%

2 みんなで何かをするのは楽しい 94.8%

3 授業に主体的に取り組んでいる 93.3%

4 授業がよく分かる 88.6%

5 自分にはよいところがあると思う 81.3%

6 テレビを見る時間やゲームをする時間などのルールを家の人と決めている 65.1%

7 家の人（兄弟姉妹以外）と将来のことについて話すことがある。 71.6%

8 学校に信頼できる先生がいる。 89.3%

9 タブレットを使って学習すると、友達の考えを知って自分の考えが広がったり深まったりしやすくなると思う。 90.7%

10 登下校中に地しんがおこった時のひなん方法を知っている 94.5%

11 地域での学習や、地域の方との学習が楽しい 80.1%

12 難しいことでも失敗を恐れないで挑戦している 74.7%

13 家庭学習に主体的に取り組んでいる。 78.8%

14 体を動かすことが好き。 82.4%

15 学校の決まりを守って生活している。 98.1%

16 思いやりの気持ちをもって、人に親切にしている。 97.2%

17 タブレットを使って学習すると、自分の理解に合ったペースで学ぶことができる。 87.4%

18 夢や、将来の希望がある。 75.8%

19 自分から明るいあいさつをすることができている。 88.9%

20 時と場に応じた言葉遣いをすることができている。 96.4%

21 清掃の初めと終わりには、あいさつをすることができている。 96.5%

22 黙って清掃に取り組むことができている。 94.5%

23 常に学級目標を意識して生活することができている。 85.1%

24 自分の役割を意識して自発的に取り組むことができている。 93.4%

25 給食を残さずに食べることができている。 90.8%

26 先生や友達の話をしっかりと聞くことができている。 97.6%

27 先生はあなたの良いところや頑張っているところをほめたり、認めたりしてくれる。 93.1%

28 自分に自信がある。 50.9%

29 自分の目標に向かって努力している。 85.5%

30 委員会活動や、係活動に主体的に取り組んでいる。 92.4%

調査項目 R5/7月

1 子どもと一緒に、子どもの将来のこと（夢や希望）について話すことがある 85.0%

2 子どもと一緒に、子どもの将来のこと（夢や希望）について話すことについてどのように考えていますか 96.6%

3 子どもの個性を認め、日ごろから子どもと会話している 95.3%

4 子どもの個性を認め、日頃から子どもと会話をすることについてどのように考えていますか 97.9%

5 テレビを見る時間やゲームをする時間などのルールを子どもと決めている 66.3%

6 テレビを見る時間やゲームをする時間などのルールを子どもと決めることについて、どのように考えていますか 92.8%

7 学校に信頼できる先生がいると感じていると思う 82.4%

8 子どもは、学校に信頼できる先生がいると感じているかどうかについて、どのように感じていますか 98.2%

9 袋井市が幼小中一貫教育を推進していることを知っている 95.0%

10 袋井市が幼小中一貫教育を推進していることについて、どう考えていますか 83.9%

11 お子さんは家族や近所の人に自分から明るいあいさつをしている 81.4%

12 お子さんが家族や近所の人に自分から明るいあいさつをすることについて、どのように考えていますか 98.5%

13 お子さんは学校のルール、交通ルールなど社会のルールを守って生活している 97.7%

14 お子さんが学校のルール、交通ルールなど社会のルールを守って生活することについて、どのように考えていますか 100.0%

15 お子さんは早寝早起き、朝ご飯を実践できている 76.7%

16 お子さんが早寝早起き、朝ご飯を実践することについて、どのように考えていますか 98.8%

17 お子さんは、手洗いやうがい、疾病治療、健康管理にしっかり取り組んでいる 89.9%

18 お子さんは、地震などの災害時、どのような行動をとらなければならないか理解している 92.4%

19 お子さんは、将来に向けた夢や目標を持っている 68.7%

20 お子さんは、家庭学習に主体的に取り組んでいる 67.4%

21 お子さんは、授業がよく分かっている 71.5%

22 お子さんは、学校が楽しいと感じている 88.6%

【生徒アンケート】

【保護者アンケート】　※色つきの項目は、「重要である」「どちらかと言えば重要である」の合計

※太字の項目は（表面）で取り上げている項目


